Практические занятия 5,6.
Выбор вентилятора по заданным характеристикам сети
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Расчет поршневого компрессора
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TAe m — nOKasaTelb MOIHTPONB.
Sdpextiniian MowHOCTs (KBT) NPHBOTA KOMTpeCCopa ¢
oxmameniex
Ne= N,/

(©.13)

Mewar

€ e — HIOTEPMINSECKHH XpbEKTHBNBII K. M. 1. KoMTpec-
copa.

Sppextunnan wownoets (kB1) npupoza Kownpeccopa Ges
oxnax et

Ne= Noz/Me.an (6.14)

T2€ M4y — ANMAGATHBIA S(XpeKTHBNLH K. 1. 2. KOMTpeccopa.
Spbextunsi k. 0. A Kownpeccopa

= Mall 6.15)

Tears = Mulaes N

€ Ty 1 Tlgn — COOTDETCTBENHO M3OTEPMiItecKinis 1 aznacar-
HEIf HHAMKATOPHBIE K. N1, . KOMIIDECCOPA; Ty — MEXaHHUeCK i
K. n. 1. kownpeccopa (ny = 0,85 ..0,95).

Hrniikatopian wan BRyrpennias wouwocrs (kBr) nopue-
500 KoMpeccopa

Ni= pVan/I0?, (6.16)

T p; — cpeniee wHunKaTopioe aasrene, [la; V,, — paco-
4nii oGbeM LHAHHADA, M'; 7 — 4ACTOTa BDALLEHHA BaRa, 0G/c
SperTHBHAR MOLHOCT: Komnpeccopa (kBT)

Ne= Ny, ©17)

Creneits, NOBbIIIEHIR JABIEHNA B KAX7OH CTYTIEHH MHOFO-
CTYMeRNATOTO KOMMPECCOpa MOKET GbiTh Onpeaeaena no Gop-
myae

Ve (6.18)

Tlie 2 — SHCAO CTyneneli KOwNpeccopa; p, — JaBielwe rasa
Wa BhXxofe #3 nociexteli crynews, Ila; p, — namnenre rasa
Wa BXoze B niepyio crynens, Ma; ¢ = 1,1 ..1,15 — xoxppn-
WHeHT, yuHTHBaoW TIOTEDH JABTEINS MEKLY CTyMENAMH.

PoTalluoHKMe MAACTAKNATHE Kovmpeccopi. Teoperiect
Kan nofaua Kownpeccopa (u*/c) onpenensercs no dopmyse

Va = 2l (nD — 2B)n, (6.19)
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TA€ € — IKCUEHTPHCHTET, M; [ — AMHA poTopa, M; D — BHy-
Tpemiil MANETD KOpIyCa, M; 2 — WACAO naacTi: § — Ton-
WHHA MAGCTHHR, M; 7 — 4aCTOTa BPAeHHA Basa, of/c.

Jlefictpitenshasn nojava Kowmpeccopa (v¥e) Waxoxtes
no gopuye

V = 2nyel (D — z0)n, (6.20)

e 1y — Ko{uinunent noxaus Koumpeccopa.
Teoperiteckas i1 (xeKTHBHAR MOLHOCTH NPHBOZA Kow-
Ipescopa ¢ oXTIKAEIIEN OMPEICIOTCH 10 Gopuyan (6.10)
([ .13)[,5 Kownpeccopa Ges oxazenis — no gopuyaaw (6. 1)
w (6.14).
LienTpodemisie komnpeccopsi. Axnabathsiii K. M. 1. Kow-
npeccopa onpexensercst o (opuyie

T == (= 1) (4 D g ), (6.21)

T Ty, — NOANTPONHBI K. M. 1. KOMIPECCopa, Xapakteph-

syloutitfi COBEPUICHCTBO NPOTOUHOM YACTH KOMIDECCOpa Kak ¢

OXADKIEHHEN, TaK W 6e3 Hero (g, = 0,78 ...0.82).
Spextanan wouoers (xBT) npueoza Kownpeccopa

Ne= M (iy — i)/ (usfn) (6.22)

TJ€ iy 1 iy — COOTBETCTDENHO SHTALNMA Faga B KOWIE ajMa-
6aTHOTO CIKaTIA B KOMTpECCOpe H Y BXona Ha JONaTKH Koneca
nepsoii crynen, kIK/kr; M — waccoan nogava Kompecco-
pa. kric

3anata 6.1 Owoctynenuaritii nOpLINEROfi  KoMNpeccop
padotaer co crenentio nosHens nantenns A = 10 # ¢ no-
Ka3atenew NOMKTPONI DACIMDEHNS rasa, OCTAIOWerocs BO
Bpexson oGbeve, m — 1,3. Onpeaemts, KoxppHiLent nopaun
KOMIIDECCOpa, €citit OTHOCHTEBHbiA 0GLEM BPEANOTO NPOCTPaH-
ctea o — 0,04, Kosppuument, yunTHBAIOWNH  yensmenme
Xabtenn rasa npy beacusani, M, = 0975, Koxjimutent,
YUNTHBIONUi yBeAMUeNIe TEMNEPATYPH a3a OT HATpEBANHA
€0 NIt KONTAKTe €O CTeHKaNy LHAHADa, 1, = 0,96 1 Ko~
QUIIET, YUNTWBAIOWI YTEUKH ra33 UEDE3 HEMAOTHOCTH,
Tyx = 0,98

Omsem: ny = 0,74

3anasa 6.2. OnHoCTyNenuaTHH NOPLUIKERO KOMTIpECCOp pa-
Goraet co cTenentio noBHIEHIs AABICHAA & = 3,5 1 ¢ NOKA-
SaTe/lew MOANTPONH PACIIHERHA BOIAYXA, OCTAIOLIErOcs: D0
Bpextiow oSnewe, m = 1,1 Onpenennth obseMuui K. 1. 4. 1
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KOSDOHUHEHT 1TOfaul  KOMNDeccopa, €ciM  OTHOCHTeMbHbIf
0GTew BpeMNOro NpocTpancTsa o = 0,045, napaMeTpsl BCACh!-
Baeworo po3ayxa p, = ) - 10¥1a w £, — 25 °C. napaverpet
Mauaa cxarua py = 0,98 - 10° [la w 1, == 36 'C, pacxon nea-
CHBARWOT0 B03AYXa Gpe = 0,12 KI/e 1 Bo3AySa, HAYIEro nia
yreua, Gy, -

Omaem: g = 0,905; v — 0,839

3agasa 6.5, Oocryfienuatnit niopuitesoii Koumpeccop
paBoTaeT Co CTENeHbIO HoBblIeI N TABIeHFA A — 7 W C NOKa-
3aTeey MOAHTPOMH PACUIPENIST T433, OCTAIOWErOCH BO Bpea-
HoM oGsexie, m — 1,3. ONpexeanTs IeHCTBMTENbHYIO NOXGYY
KoMMpeccopa, ecan aaveTp wiankpa D = 0.2 M, X0z nopui-
wn S = 0,18'm, uactora spaweni pana a = 900 oG/, 01-
HOCHTeIIbIi OGTeM Bpeaioro mpocTpancTsa o — 0,05, K Ko-
SOOUUHEHT, VIHTHBAIIUA yMeHbllleHIie MaBACHHA [a3a NpH
beackBanim, N, = 0,92

Omaem: V == 0,064 w/e

agaua 6.4. OBHOUNMIIPOBHI OTHOCTYNENYATH TP
HeBOli KOMIDRCCOp CHHMART BOSAYX O  JaBACHT py =
—1-10°Ta 20 p, =35 - 10° [la. Onpereants neitcran-
TeABHYIO ORATY KOMAPECCODA, ECTH AMANETP WHANHAPA D =

0,2, xox nopunis S - 0,15 w, uactora ppautenint sana
= 16 OB/c. OTHOCHTCARHAIL OGHeM BPEAOTO NpOCTpANCTBa
o = 0,045, n0Ka3aTeah HOARTPONK [ACHNIPEHIA Ta3a, OCTAI0-
Lerocs BO BpennoM ofbeme, m = 1.1 1 KOXPHHIHEHT, YuHTH-
o] YMENLAIIE FERSENIT 1933 TP DCACHON, Ny =
=09

Plewenne: Clenens nossumenns Jamienns onpese-
asten 0 popuyze (6.2):

b palpy = 35 - 109(1 - 109) = 3
Obsewnsilt x. 1. 4. Koxnpeccopa — 1o dopuyae (6.1):
e 0,045 35111 — 1) =

5.

Kosdunent nogaun Kownpeccopa — 0 Gopwyae (6.5):

v = Megllp = 0,905 - 0,95 = 0,86,

Teopetiueckyio nofaty KoMnpeccopa -— o gopwyae (6.4):

V, = (aD¥/4)Sn = (3,14 - 0,2/4)0,15 - 16 = 0,075 w¥/c.

JleficTeuenbiiylo Nozady KoMmpeccopa — H3  OpMyJTl
©.3):

V = Ve = 0,075 - 0,86 = 0,065 w'/c.
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3ataia 6.5 Omocrynensateiil  nopumenofi  kownpeccop
pcacuBaer V'~ 0,05 MYe soanyxa mpn navicwnt p, o
=1 10°Tla w.cxumacr ero A0 MABJEHHA Py = 8 - 10° [1a.
OMpeAeIHTL TCOPETIECKYio MOHOCT NPUBOAA KoMTpeccopa
TDH_HISOTEPMIECKOM, AAMACATHOM 1 MOAMTPOMHON CmaTin

€ noKasatesem moanTponst m == 1,2,

Omsem: Ny, = 104 «Br; Ny = 14 «Br; Ny, =
= 12,3 xBr.

3anaua 6.6. Omocrynensatuii nopumeso  Kounpeccop
BCACHBACT BOYTYX pit Aanaenn p, = 1 - 10° [Ta u Temnepa.

1¥Pe £ = 17 °C i cHnMaeT er0 20 AapacHist py = 7 - 10° Ha,
Onpeneants Teopernieckyio MowHOCT: MpuBOAa KoMmpeccopa
IPH HIOTEPUNIECKON, ANACATHOM W MOANTPOMMOM CaTig.
€C/l MaccoBan noava kounpeccopa M = 0,12 xrlc 1 noga.
savens noaHTpON m = 1,3,

Peue e Crenens nossiwenin aasaenns onpexensien
o dopyyae (6.2):

A= palpy =T 101 - 108 = 7.

Heficrsuteasiyio nonasy Kowmpeccopa npw Beaceisanin —
s opmyt (6.9):

V = MRT\/py = 0,12 - 287 - 290/(1 - 10% = 0,1 /e,

‘TeOpETHYECKYiO MOWHOCTS, MPHBORA KoMIpeccopa npH 130~
TEPMHICCKON CXATH — 10 dopwrye (6.10):

Ny = piV I (py/p)/10° = 1+ 105 . 0,1 In 7/10° = 1
X 10°-0,1-23 . fg7/10° = 19,4 xBr.

Teoperueckyio wowsoers npusona kownpeccopa npu
asalaThoM  cKaTHH — Mo dopuyae. (6.11):

N = (kI — D (o, V/107) =170 — 1) < (147014 —
= 0fl 100 01109 (-t 1) =259 xkBr.

Teopetitueciyio MomHocTs npHBORa Kowmpeccopa mpx no-
IHTDOTHON. CKATHH — 10 Gopuyate. (6.12):

N = Iml(m—1)] (p, V/10%) (htntvim — 1)
= DI - 10°.0,1/109 (70.5-073 _

Senasa 6.7. Omioctynewsatiait nopumenofi xownpeccop ¢
Macconofi nonaseii M = 0,18 kr/c acacwsaer Bosayx fpn -
2 py = 1. 10 Tla u Temnepatype £, = 20 °C 1 cumaer
€0 1o jaBAeHNs p, = 6+ 10° [la. Onpeseauts, Ha ckoAbKO
BIAPACTACT TCOPETHUECKaA MOULHOCTH IPHBOTA KOMTpeceopa,
CCTBH HIOTEPMUUECKOR CicaTile BOINYXA B KOMTpeccope Gyget
3IMEHEHO aaHa6aTHLIM,

31,3~
=242 kBr.
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nap or nasxenns p; =16 - 10°Ma jo p, = 8,26 - 10° [,
OnpencanTs HbeKTibRYI0 MOUIOCTS THBORA KOMTPECCopa,
ecaw SITAILIMY Hapa y BXOIA Ha FONATKH Kodeca crymetit
iy = 570 KIIA/Kr, CHTaTLMIA 12PA B KONILE AINAORTHOTO Ca-
THA 1 KoMmpeccope i, = 600 kILK/Kr, mokasatens ainaGaThi
@pcoua-12 & = 1,14, NOAWTPONHLIH K. 1. 1. KOMTPECCOPa Tlyq
= 0,78 u MexamueCkuA K. 1. A KOMTpECCOpa 1, = 0,05

Pewenne: Crenews nomsimenss Aapaeis onpese-
e o opuyae (6.2):

A= plpy = 8,26 - 10%(1,6 - 10°) = 5,16
AwaGatusii K. . 1. Kownpeccopa —no Gopmyse (6.21):

T = (M= 176 1) (A Vo) 1)
(5, 16114 DILI )5, 1601141/ (114079 _]) = 0,75,

SERTHBIYIO MOLLIOCTE MPHBOA KOMIPECcopa — 10 hop-
Myne (6.22):

Ne = M (iy — i)/(nm) = 10 (600 — 570)/0,75 X 0,95 —
=421 xBr

§ 62. BENTHARTOPHI

BCNTHASTOPS MEANAIMAUENS VIS TIEPEMELLEHILS BO3AYXa
i apyrux ra3on. ONH NOIPAIAEATOTCH la UeNTPOGEHIBIC
W ocensie,

Teoperuveckiii Nanop (w), passHBaeMbiii BeHTHAATOPOM,
onpezenerca 1o popMy.e

Hy = (€, cos @y — w,Cy cos a,)/g, (6.23)

rieg = 9,81 /et —yCKOpCHHE CBOGOIHOTO NATEHNST; ty W it —
OKpYIKSIE CKOPOCTH 32 Ha BXOE H BHXOZE C padodeh 1oNaT-
K, W/e; Cy u C, —aGconioTiisie CKOPOCTH [ada a BXoe # Bil-
X07e ¢ paGouero Koneca, M/C; y W tg — YIH MOXIY 2GCO-
JOTHON W OKPYKIHON CKOPOCTAMH HA BXOJE H  BBIXOA€ rasa ¢
paouei aonaTki
Oxpyiian cxopocts (w/c) rasa npi pxoze na padouyio

Aonatky

uy = ndyn/60, (6.24)

IJle dy — BuyTpeHuuit JnameTp paGovero koneca, M; n — Hac-
ToTa BpaueNHs paGosero Koneca, of/in
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Oxpyxatas cKopocTh (w/e) rasa ua Buxone ¢ paGouedt no-
namin

uy = ndyn/60, (6.25)

1z d, — napysiuiii AHaerp paotero Koneca, M.
JleRcTBuTeNL Lt HANOp (), PasBHBACMBI BEHTHANTOPOM:

H= Hem,, (6.26)

TI€ 1. — MWIpABTHuECKHH K. n. A. BERTHARTOpA.
Mouwoers (KBr), notpeGasieMas BeNTHARTOPOM:

Ny = (p"gHQmy)100, (6.27)

rae pf” — cpensa naorHocts rasa, kr/w!, H — neficBuens-
Hollt Hanop, passiBaeMbill BEHTHAITOPOM , M; Q — nozaua pes-
THASTOPA, MY/C; 1o — OOWF K. M. A. BEHTHAATOpA, %.

Mouocts asurateds (kBr) A1n NpHBONA BeNTHARTODA Ha-
XonuTCs 10 popMyae

Naw = BNy, (6.28)

e B — KosxHLHEHT 3aniaca MOULHOCTH ADHTATe, NpHHHMaE-
Mt 145 ueHTpOGEXHEIX BenTHARTOpos 1.1 ...1,15, 115 ocenbix
BentanTopos — 1,05 ...1,1

3apaua 6.23. Onpeneauts Teoperwucckifi Hanop, pami-
Baewbifl_ LEHTPOGENKHEN DEIITHANTOPOM, €CIH 4ACTOTA Bpamie-
snn pabouero koteca n == 1500 OG/MiH, BRYTpeHRHIL AnaueTp
pabosero koneca dy = 0,5 M, OKpYKHasi CKOPOCTH BO3AYXa Ha
BuIXOJe C paGoseit 0naTki ity = 45 M/c, a0coMOTHAS CKOPOCTD
B032yXa NpH BrOZe Ha paGotce KOMeco Cy = 32 wic, abcodior-
Has cKopOCTh BO3NYXA Ha BHIXOXe ¢ paGOuero Komeca C,
= 60 m/c, yron MeAy a0CoMOTHOM H OKPYAHOR CKOPOCTAMH
i BXOZE BO3AYXa Ha PaBOuYI0 MONATKY oy = 40° K YTOA M-
Iy a6comOTHON H OKDYIKNOH CKOPOCTSMI Ha BHXOLE ¢ pacodeit
nonatki ag = 20°.

Omaem: 'Hy = 157,5 n.

3agasa 6.24, Oupesents AeficTouTeassili Hanop, pasoi-
BaeMiil LUEHTPOGRKHEIM BEHTHAATOPOM, eCAlH WACTOTA Bpame-
Bt paGouero koneca n = 1500 O6/wiH, DHYTpemNiil AHAMETp
paouero komeca dy = 0,5 M, RapysHiil IHaverp pacosero
Koneca d, = 0,6 M, npoexus aGeomothoit ckopoetn Cy Ha
HanpanekHe OKPYAHO CKOPOCTH Bo31yXa D BXOZE Ha pa-
6ouyio MonaTky C cos a; = 25 M/c, MPOEKLHT aCCOMOTHON
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ckopoctit 'y A Hanpapenne OKpYKHOIt CKOPOCTH BO3iyXa fia
Bbixone ¢ paGosch donatkn C, oS @, — 58 M/c 1 rHApaBaK-
weckuit K. 1. 1. wentuantopa e = 0.8

Omeem: H = 140 m

3anaua 6.25. ONpeACAHTL MOUIOCT ABITATENN ATA npit-
B0AA LEHTPOGEIKHOTO BONTILIATOPA, €CTH NOJAUA BEHTHIRTOPA
Q= 10 M¥c, KopPUUIGHT 3anaca MOLHOCTH ABHraTns
= 1,1, uactora Bpawemna  pabotiero Komeca n =

1500 oB/in, BuyTpenHMii waMerp padouero Komeca

d,=0,6 1, napywhbit aamerp paGosero Koneca dy = 0,7 M,
CcpeAHsA NIOTHOCTL BO3AYXa B BewTwanTOpe o= 1,2 Kr/v?,
a6comoTHAR CKOPOCTD BO3AyXa MpH BXoje Ha pabouce KOTECO
C, = 30 wlc, a6comOTHAR CKOPOCTL BOMYXA HA BLIXOE € pa-
Gouero koreca C, = 56 i/, yrom MEKAY ACCOMOTHOT i OKpYK-
HOJl CKOpOCTAMil 1pi BXOA€ BO31yXa Ha paGouylo MOnaTKy
@, = 40°, yron MeX1y AGCOMOTHO H OKPYAHOI CKOPOCTAMH
Ha DLIXORE BO3AYXA C paGOUEH MONATKN @,= 20°, rUApABTH-
GecKii K. 1. . BHTHARTOPA N, =0,8 W o6uLHil K. M. 1. BeRT-
aatopa 1 = 65 %

Plewen e OKpYAHYIO CKOpOCTH BO3AyXa npH BXode
Ha paouyio 7onatky onpeiensies no dopuye (6.24):

4y = ndn60 = 3,14 - 0,6 - 1500/60 = 47,1 wlc.

OKpy#HYI0 CKOPOCTH BOIYXa Ha BuIXojie ¢ pabovel somar-
ki HaxomM o bopmyae (6.25):

4y = ndyn/60 = 3,14 - 0,7 . 1500/60 = 55 selc

TeopeThteck it Hanop, pasBHBAEMbI BENTHINTODOM, Ofi-
penensiem no opmy-te (6.23)

Hy = (u,C, c0s @y — 1,C, cos o,)/g =
= (55 - 56 - 0,9397 — 47,1 - 30 - 0,766)9,81 = 181 w.

JleficTBUTebHbI HANOD, PA3BHDAEMbI BEHTHARTOPOM, Ha-
ot N0 opuvye (6.26):

H=Hm =181 -08 = 1448 .

MOUHOCTS ABHTATeAR ATA MPHBEORA LEHTPOGEKHOTO BeHTH-
asTopa onpezensiem no opmyse (6,28)

100 = 29,5 KBr,

o
_p PO gy L2981 144,810
o o
3anaua 6.26. ONPENETHTH NOnILIOCTD, NOTPEBAREUYIO OCEBLIM

BENTILTATOPOM, eCAIH TEOpETItHecK it Hanop, passwpacabiit Beil-
THAATOPOM, 150 M, rivipaaRdecki K. N 2. BeNTAA-
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KOMNIPECCOPDI, BEHTHJISITOPHI H
XOJIOAHIbHBIE YCTAHOBKH

§ 6.1. KOMNPECCOPBI

KoMnpeccopul npeanasmaseni ans cxatin i nepeeuenis
PAMINLIX az0s. ONN NOAPAIAETAOTCA Ha NOPIHEBiHe, po-
TauKonnsie, UEHTPOGEKHBE H OCEBHIe.

" Tlopurnensie komnpeccopsi. Teopermueckiti padounii npo-
TeCC OIHOCTYNEHUATOro MOPUIHEBOrO KOMNPeccopa H3o6paa-
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ercst B BHAE HIMKATOPHOM AHATPAMMAL. nncmoe\moﬁ Bp-V-
KoopAHHaTaX (pitc. 6.1).

Btnoweitiie oGuevia scackmasns Vae K pacouexy ofvery
WANEAPA V), HASMRBAIOT OGBEMHKM K. 11 . CTYeii Komnpec-
copa:

Tog = VeV

1— o (=1, 1)

e 6 = ValV, — omtocutenuisifi o6bes BPENIOND NPOCTPast
Croa: Vo i Vi — coorserctaeiio spenti i paGouii oGbers
LAIpE; A creners noBUIeIis KBTI M HOKE

Saea MOAHTPONM PAC-

’ WHpenis a3a, OCTaI-
3 2 lnerocs 10 BpEANON
ofveve.

Tlo creneiitio no-
avsuen A ABINIS 1O-
waroT | OTHOUIRHHE
XaBTeiti A BHXORE H3
Crynen K AaRaeHo
wa BxOe B CTYMENb:

% V, v h=papr (62
Tleficrouteasinsit
Prc. 6.1 paBosiii npoece oo~

Erynenatoro nopue-
soro KoMipeccopa HaoGpaxell WIMKaTOpHOl Harpaknol
(puc. 6.2) M orawuaerca OT TEOPETHIECKOro raaBisM 06
Pasos HaTHUHEM. moTeph AABICHAR BO BIYCKION M MATHCT®
TeasHON Kaanakax.

Oriouetive JeACTBHTeAbNOI NOTAUH KOMNpECCopd V K teo-
peTiuecKOl Moade V., HASHBAIOT KOXuLMERTOM MOX
Komnpeccopa:

ny = VIV (6.3)

Teoperiueckas Nofaa KoMNpeecopa (w/c) onpenensiercs
o popuyae
V. = (xD¥4)(Sn), ©4)

rae D — Avaerp wAANNApA, ¥; S — XX nopus, i 1
4acToTa Bpaulenus Bana, oble.

Kosdxpuinent mopatn KoMpeccopa MOXer Grirs Haiizest
o dopwye

W= NoalpNanyr (6.5)
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rae np — KoxpbenT, yunThBatouii
i Taa NpH WACIBANIIN REACITAE. COnpOTBASII Enere
Ml BCACHIBANKI, 1, KoMpdXDHUMENT, yuu‘rupamu"ﬁ“ e
ke TEMIICPATYPH a3 O HaTpeRaIA 70 Ny KoM akre g
o n AP, s« ROMAENT. Yo 0O
kit 1a3a 4€DES HENAOTHOCTH R0 ACACHBAOWX KiaNomax
Ecan u3secTin AQIACHHE i TeMIepaTypa BCacHBaEMOro
rasa po n Ty i NADAMETPH TA32 B HAYAE CKATHS B UHIHHIpE
py 1 Ty, TO KOXpPHLHENTH 1, 1t 1, onpeneasioren o QJOpMF;'-
e
= nplpi (68
ne= T 67 P

Kospuiuent, yauTs-
BajouwHi yTeUKH rasa ue-
pes nenaotiocTi
My = 1 — Gy /Gu).
68 A

e Goe 1 Gyr — pacxoL
BcackBaeNoro rasa i ia
yreus: b npouecce i
Ths w marserauns, <Hc.
Maccogast nogatia Ko-
npeccopa (kr/c) onpenennercs 1o opuyac

M = pVIRTY), (6.9)

e py — MaBneiwe ncacwpaiun, [la; V - jeficranmentian
Tonaka KoMnpeccopa Npi faBeHkH Beacwpais, ¥/ R —
Tasonasn noctonsnan, Tw/(kr - K); T3 — aGcomornan Tex-
neparypa rasa ua scacwsanim, K

Teopetieckan Mouwsiocth (Br) npisoza Kovmpeccopa fipH
HaoTepNIUECKOM CXATHI

Ny = piV InW10° = piV 1 (po/p) 10° (6.10)

Teoperteckas wowiocTs (KBT) npuBoRa Kounpeecopu npit
anuabaTHoM CHKaTHH

Nao = 1B (e — DlpsVAG)RED% — 1), ©.11)
e k -~ nokasateb amuaGaTH

Teopenuteckas MouiiocTh (KBT) npHE0Ra KoMNpeccopa Npit
NOAWTPOIIHON CHKATHI

Umf(m — 1)) (pyV/107) (m="im— 1), ©.12)

.

Prc. 62





